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Co je Cross-Border Dialogue?

CBD Mikulov 2026

Stipendia

FAQ

Cross-Border Dialogue (CBD) je společná iniciativa Rakouska, Česka a 
Slovenska, pořádaná spolky Club Alpbach Lower Austria a Club Alpbach 
Czechia & Slovakia. Jejím cílem je otevírat a řešit společné výzvy, posilovat 
přeshraniční spolupráci a upevňovat evropské hodnoty.


Součástí programu je design-thinking hackathon, během něhož se 
studenti, profesionálové, podnikatelé i zástupci místních komunit společně 
věnují reálným problémům a vytvářejí praktická řešení s dlouhodobým 
dopadem. CBD tak propojuje různé perspektivy a podporuje konkrétní 
nápady, které přerůstají v trvalé změny v regionech.

Naším cílem je přivést na Cross-Border Dialogue ty 
nejlepší talenty z regionu, a proto nabízíme stipendia pro 
vybrané účastníky.


Stipendium zahrnuje pětidenní účast na programu, 
ubytování v hotelu Galant a stravování po celou dobu 
akce v celkové hodnotě 650 EUR. 

Od stipendistů požadujeme spoluúčast ve výši 80 EUR, 
která zároveň potvrzuje jejich závazek aktivně se zapojit 
do celého programu.

Je k účasti nutná znalost angličtiny?  
Je to hackathon – musím umět programovat? 
Získám stipendium – musím se zúčastnit celého programu? 

Ano. Pracovním jazykem akce je angličtina a vyžadujeme minimálně úroveň B2.

Ne. Jedná se o Design Thinking Hackathon, kdy hledáme řešení výzev.


Ano. Udělení stipendia je podmíněno plnou účastí.

Druhý ročník CBD letos pořádáme v Mikulově. Dne 29. dubna zahájíme 
program konferenčním dnem plným panelových diskusí a keynote vystoupení 
od mezinárodních speakerů. Tento den je otevřený jak registrovaným 
účastníkům, tak široké veřejnosti.


Následující čtyři dny budou patřit Design Thinking Hackathonu, během 
něhož se budeme věnovat aktuálním lokálním i evropským výzvám, od 
polarizace společnosti, přes přetíženost přenosových energetických sítí a 
rozvoj obnovitelných zdrojů, až po budování a provoz komunitních prostor či 
dopady klimatické krize na lokální ekosystémy. To vše ve spolupráci s 
odborníky rozdělených do jednotlivých týmů, abychom našli konkrétní řešení, 
která se budou rovnou implementovat.

Organizováno: Pod záštitou: 12/30/2025


